

Legnica, dnia 02.12.2016 r.

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:

***Zakup energii elektrycznej dostarczanej do obiektów
Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej im. Witelona w Legnicy***

Postępowanie: DA.262-09/2016

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Państwowa Wyższa Szkoła Zawodowa im. Witelona w Legnicy,

działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z późn. zm.), zwaną dalej „ustawą Pzp”, przekazuję wszystkim Wykonawcom treść pytań dotyczących treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia („SIWZ”):

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający doprecyzuje termin obowiązywania umowy w taki sposób, aby uwzględnił procedurę zmiany sprzedawcy?

W przypadku rozdzielenia umowy kompleksowej na osobną umowę sprzedaży energii elektrycznej i osobną o świadczenie usług dystrybucji przedmiotowej energii, konieczny jest zapis poniższej treści:

Umowa zostaje zawarta na okres od dnia 01.01.2017r. do 31.12.2018 r., natomiast jej wejście w życie w zakresie każdego z punktów poboru energii nastąpi nie wcześniej niż po pozytywnym przeprowadzeniu procedury zmiany sprzedawcy, w tym po skutecznym rozwiązaniu dotychczasowych umów oraz podpisaniu umów o świadczenie usług dystrybucji energii elektrycznej.

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający nie wyraża zgody na zmiany w umowie.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający usunie lub zmodyfikuje we wzorze umowy § 4 ust. 2 pkt 3, tak aby uwzględnił poniższe?

1. Możliwość przyjmowania zgłoszeń/reklamacji itd. niezależnie od zaproponowanego dostępu do „eBOK” jest możliwa formą elektroniczną przez e-mail;
2. Telefonicznie zgłoszenia w zakresie braku ciągłości dostaw energii elektrycznej – jest to w gestii Operatora Systemu Dystrybucyjnego, który posiada odpowiednie służby dyspozytorskie dostępne przez całą dobę. Dane kwestie obejmować będzie umowa o

świadczenie usług dystrybucji energii elektrycznej. Na podstawie powyższego: Wykonawca w ogóle nie powinien przyjmować telefonicznych zgłoszeń w przedmiotowym zakresie, a w celu pomocy w weryfikacji problemu - może przyjmować takie zgłoszenia w godzinach jego pracy tj.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający nie wyraża zgody na zmiany w umowie.

w/z Rektora
PROREKTOR
ds. Dydaktyki i Studentów
H. Babinich
dr Helena Babinich

.....
Zamawiający